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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

I./ Előzmények: 

 

A Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) IV fejezete 

alapján működik. A hivatkozott jogszabály alapján a Társulási megállapodás módosításához a 

társult települések képviselő-testületeinek jóváhagyása szükséges.  

 

II./ A döntéshez szükséges információk, tájékoztatások:  

 

Az Mötv. 89 § (1) bekezdései alapján a „társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni 

naptári év utolsó napjával lehet, ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem 

rendelkezik.” 

 

Jelenleg hatályos Társulási Megállapodás nem rendelkezett a lehetséges csatlakozás 

időpontjáról. A csatlakozási szándékukat jelző települések mielőbbi csatlakozási lehetőségének 

megteremtése érdekében, valamint a hivatkozott Mötv. vonatkozó bekezdésében jelzett 

lehetőséggel élve a Társulási Tanács módosította a Társulási megállapodását oly módon, hogy 

amennyiben egy település képviselő-testülete hivatalosan jelzi csatlakozási szándékát, akkor 

a csatlakozás lehetősége a Társulási Tanács döntésének időpontját követő hónap első napja.  

A javasolt módosítás a következő: A Társulási megállapodás III.2 pontja az alábbiak szerint 

módosul: „A tagsági viszony a települési önkormányzat képviselő-testületének határozata 

alapján jön létre és szűnik meg. Új tag felvételekor a Társuláshoz történő csatlakozáskor a 

Társulási Megállapodás módosítása szükséges. A Társulási megállapodás módosítása akkor 

válik hatályossá, ha valamennyi társult önkormányzat képviselő-testülete minősített 

többséggel dönt a módosítás elfogadásról. A társulási tagság a Társulási Tanács döntésének 

időpontját követő hónap elsejétől jön létre, melynek hatályba lépésének a napja a Társult 

települések képviselő-testületei közül a legutolsó település általi elfogadás napja.„ 

 

A gödöllői járás területéről több település is jelezte csatlakozási szándékát, részben testületi 

döntéssel megerősítve, részben előzetesen szóban. Veresegyház és Erdőkertes települések 

képviselő-testületei meg is hozták a csatlakozási szándékról szóló döntéseiket, melyet a 

Társulási Tanács elfogadott. Veresegyház Város Képviselő-testülete határozatában 2026. 

január 01. napjától fejezte ki csatlakozási szándékát, de tekintettel arra, hogy a Társulási Tanács 

módosította a Társulási megállapodását a fentiek szerint, Veresegyház város polgármestere az 

ülésen jelezte, hogy módosítani fogják a képviselő-testületi határozatukban szereplő dátumot. 

A Társulási Tanács így azzal a feltétellel fogadta el Veresegyház csatlakozási szándékát, hogy 

amennyiben Veresegyház Város Képviselő-testülete módosítja a vonatkozó határozatát 

2025.04.30-ig, akkor a tagsági jogviszony 2025.05.01. napjától létesül, módosítás hiányában 

2026.01.01-től.  

Nagytarcsa település polgármestere megküldte a kilépési szándékról szóló képviselő-testületi 

döntésüket, így a tagsági jogviszony év végével megszűnik, melynek átvezetése szükséges a 

Társulási megállapodásban. 
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Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé. 

 

III./ Határozati javaslat:  

…/2025. (IV. 30.) KT-határozat  

 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Társulási Megállapodás 

módosítását az alábbiak szerint:  

 

1. A Társulási Megállapodás III.2 pontja az alábbiak szerint módosul: „A tagsági viszony a 

települési önkormányzat képviselő-testületének határozata alapján jön létre és szűnik meg. Új 

tag felvételekor (a Társuláshoz történő csatlakozáskor) a Társulási Megállapodás módosítása 

szükséges. A Társulási Megállapodás módosítása akkor válik hatályossá, ha valamennyi társult 

önkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel dönt a módosítás elfogadásról. A 

társulási tagság a Társulási Tanács döntésének időpontját követő hónap elsejétől jön létre, 

melynek hatályba lépésének a napja a társult települések képviselő-testületei közül a legutolsó 

település általi elfogadás napja. 

 

2. Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Társulási Megállapodás 

módosítását a tag nyilvántartás vonatkozásában az alábbiak szerint:  

 

• Társulás tagjainak felsorolása az alábbiak szerint változik:  

 

Belépő tagok: Veresegyház Város Önkormányzata (amennyiben Veresegyház Város 

Képviselő-testülete módosítja a vonatkozó határozatát 2025.04.30-ig, akkor a tagsági 

jogviszony 2025.05.01-től létesül, módosítás hiányában 2026.01.01-től)  

Erdőkertes Község Önkormányzata (2025.05.01-től)  

 

Kilépő tag: 2025.december 31. napjával: Nagytarcsa Község Önkormányzata 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: határozat eljuttatására az elnök részére 2025. május 31. 

 

Szada, 2025. április 17. 

 

 

        Pintér Lajos 

        polgármester 


